

Пётр Великий

Презентация

Ученика 3 класс

«Д»

ГБОУ школы 883

Муравьёва

Валентина



В истории России царь Пётр остался под прозвищем Великого. Всю свою жизнь царь неустанно заботился о пользе Отечества.



Пётр I стал царём в 10 лет



Пётр был любознательным и одарённым мальчиком. Он проявлял большой интерес к религии и наукам, с особенным увлечением обучался военной премудрости.





С 1683 года в селе Преображенском под Москвой юный царь образовал «потешные полки». «Воины» - сверстники царя из семей придворных и окрестная детвора – были одеты в настоящую военную форму.

Петр Великий хорошо знал математику, навигацию, географию, военное дело, иностранные языки. Пётр освоил около 14 специальностей, мог своими руками построить корабль.



Реформы Петра I 1 января 1700 года в России введён юлианский календарь Указом Петра I. Было принято решение о начале нового года первого января, а отсчет лет вести от Рождества Христова.



Реформы Петра I Было построено множество мануфактур – промышленных предприятий того времени. Был создан могучий военный флот, а во главе армии встали образованные офицеры.



Возникли школы, училища, гимназии и Академия наук. Появились первые газеты, первый постоянный театр, значительно расширился выпуск книг, в том числе учебников. Была открыта первая публичная библиотека и первый музей – «Кунсткамера».



Град Петра 16 мая 1703 года Пётр заложил на берегах Невы крепость, которую назвал Санкт-Петербургом, что означает «Святого Петра крепость». Царь назвал город не в свою честь. Город носит имя ангела-хранителя царя – святого апостола Петра



В 1721 году Сенат за выдающиеся заслуги присвоил царю титул Петра Великого, Отца Отечества И Императора Всероссийского. Россия была провозглашена империей – так называли большие и сильные государства.





Подведём
итоги:

Почему Пётра
Первого
назвали
«Великим»?